
Självständigt arbete i Landsbygdsutveckling, A2E - Agronomprogrammet -
landsbygdsutveckling
EX0890, 30214.2021
 30 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Malin Beckman 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-05-30   -   2021-06-20 
Antal svar 5
Studentantal 8
Svarsfrekvens 62 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0



5: 2
Har ingen uppfattning: 2

7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 5 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 2

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete

 



 
Antal svar: 5 
Medel: 2,8 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 2,4 
Median: 2 

1: 0
2: 4
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Övriga kommentarer

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Generellt är de flesta nöjda med kursen. Det är en kurs som till största del genomförs självständigt, med undantag
för några moment. Att kursen den här gången givits under COVID-19-pandemin har påverkat möjligheten till fysiska
träffar men trots det upplever flera att kursen förmodligen gått till som den brukar. De digitala substitutet har varit
bra, men det kan vara svårt att ha mer djupgående diskussioner som kanske krävs när man pratar om sin
masteruppsats. 

Kontakten med och relationen till handledaren tar upp en stor del av feedbacken. Många har haft olika upplevelser,
allt från att handledaren tar en roll som medförfattare till att studenten själv styr. Vissa har haft bra upplevelser,
andra mindre bra. Flera i kursen efterfrågar ett tydliggörande angående vad som förväntas i relationen mellan
handledare och student. Kanske kan detta förtydligande även diskuteras gentemot handledarna. 

Under kursens gång har vi haft flera seminarier som hållits av de kursansvariga. Dessa har setts som värdefulla.
Många uppskattade genomgången av Zotero. En student efterfrågar ett seminarium där metod diskuteras, i tillägg till
det seminarium som vi hade om teori, vilket hen upplevde som väldigt bra. Den här kommentaren går kanske också
ihop med att några studenter uttryckte att de inte hade tillräckligt med tidigare erfarenhet för kursens start. Samtidigt
uttryckte andra i kursen att de hade tillräckligt med kunskaper före kursstart, så där skiljer sig upplevelserna.

När det kommer till kursens två opponeringsseminarier tycker flera att det borde finnas goda exempel på en bra
opponering, då alla blev väldigt olika varandra och varierar i kvalitet. Några hade önskat att deras handledare var
med på opponeringen, andra att de handledare som var med gav mer feedback under seminarierna.



Examinatorernas roll under slutseminariet behöver förtydligas. Alla som medverkar på seminariet i syfte att ge
feedback (student, handledare och examinator) borde ha läst uppsatsen innan seminariet för att ge så genomtänkt
feedback som möjligt. En person tyckte att deadline för inlämning av arbetet innan sista opponering hade varit med i
original-schemat.

Så gott som alla studenter i kursen hyllar kursansvariga Malin och Brian för deras stöd under kursens gång.
Informationen har varit tydlig inför seminarier och andra moment. Trots distansstudier och pandemi har
kursledningen varit tillgänglig, stöttande och måna om att vi ska komma vidare i processen samt sett till våra behov.
Kursledningen har varit helt suverän.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

